

『施工がわかるイラスト建築生産入門』正誤表

(2021年3月10日 第1版 第10刷用)

このたびは、本書をお買い上げいただき誠に有難うございます。
本書の記載にかすれがあり見えづらくなっていることが判明しました。
つきましては、下記の通り訂正いたしますと共に深くお詫びを申し上げます。

訂正箇所	誤	正
28ページ 「01 準備工事」リード文 3行目	これらの仮設……工事が ^が (点の部分かすれ)	これらの仮設物 ^は 工事が
94ページ 「7-4 左官工事」リード文 1行目	鏝(こて)で塗り付ける……である。 (点の部分かすれ)	鏝で塗り付ける工事である。
110ページ 「8-4 軽量鉄骨下地・ 内装・ALC工事」リード文 1行目	床について下地か……終仕上 (点の部分かすれ)	床について下地から最終仕上

(2021年4月)